

## 朝韩离散家属金刚山会面



9月26日，一对离散母子在朝鲜的金刚山地区会面。朝韩离散家属中秋会面从9月26日起至10月1日在朝鲜一侧的金刚山地区举行，在短短的数日聚会期间，数百名朝韩离散家属代表将倾诉军事分界线阻隔半个多世纪以来积攒的亲情和思念。此次中秋会面是自2007年10月以来朝韩离散家属首次会面。 新华社发

# 伊朗允许联合国查新核工厂

## 计划18个月后投产，可安装大约3000台离心机

据新华社电 伊朗原子能机构主席阿里·阿克巴尔·萨利希26日说，伊朗将与国际原子能机构协商，确定何时开放本国一座新铀浓缩工厂接受国际核查人员核查。

### 新核设施距德黑兰约100公里

萨利希通过国家电视台说：“正如总统(马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德)所说，如果在国际原子能机构规章框架下实施核查，我们没有异议。”

“核查日期将在与国际原子能机构达成协议后公布。”萨利希说。

萨利希25日证实伊朗正建造第二座铀浓缩厂的消息。他26日的讲话中还公布了这座工厂的地点。它位于德黑兰和圣城库姆之间，

距首都约100公里。

艾哈迈迪-内贾德25日在纽约举行新闻发布会时说，这座工厂“完全合法”，伊朗已提前通报国际原子能机构。他同时表示，伊朗不反对国际原子能机构对它实施核查。

伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊的助手穆罕默德·穆罕默迪-戈尔帕耶加尼26日告诉伊朗半官方媒体法尔斯通讯社，这座新核设施即将投产，但“不会让人知情”。

### 奥巴马要求伊朗“核坦白”

正在匹兹堡参加二十国集团金融峰会的美国总统贝拉克·奥巴马、法国总统尼古拉·萨科齐和英国首相戈登·布朗25日召开联合新闻

发布会，确认伊朗这一核设施的存在。美国官员说，据推测这处核设施可安装大约3000台离心机。奥巴马要求伊朗将核计划和盘托出，否则将面临严厉制裁。

在奥巴马等人的新闻发布会后，正在纽约参加联合国大会的伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德召开新闻发布会说，这一新的核设施“完全合法”。他说，这一核设施按计划在18个月后投入使用。

新的核设施曝光，让10月1日的会谈更为引人注目。眼下，多国就这一核设施表达忧虑，将参与会谈的另外三国中国、俄罗斯和德国呼吁伊朗与国际原子能机构合作。

## 全球扫描

## “克林顿全球倡议”获捐80亿美元

“克林顿全球倡议”年度会议25日在美国纽约闭幕。在全球经济不景气背景下，会议募得价值80多亿美元承诺捐款，超出组织方预期。“克林顿全球倡议”由美国前总统比尔·克林顿于2005年发起，旨在聚集全球各界领军人的智慧和资源，推动解决当今世界最紧迫的问题。

## 俄总统放弃在加里宁格勒部署导弹

俄罗斯总统梅德韦杰夫9月25日称，他将撤销俄罗斯在东欧的飞地加里宁格勒州部署导弹的决定，并称这一决定是对美国放弃东欧反导计划的反应。

## 拉丹录音扬言“报复”欧洲

“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹25日再次现身，扬言将“报复”在阿富汗与美国开展军事合作的欧洲国家。政治分析师认为，这段视频“很大程度上将矛头指向德国”，试图利用德国政府是否应从阿富汗撤军的议题，对本月底德国联邦议会选举施加影响。

均据新华社电

## 新科“委内瑞拉小姐”

### 21岁，大学生

委内瑞拉2009年度“委内瑞拉小姐”选美决赛24日晚在首都加拉加斯举行，代表米兰达州参赛的21岁大学生玛蕾莉萨·希夫松(中)从20名候选佳丽中脱颖而出，获得2009年“委内瑞拉小姐”称号。

希夫松是委内瑞拉中央大学建筑专业学生，身高1.77米，能够讲西班牙语、英语和法语。希夫松将代表委内瑞拉参加下届“环球小姐”比赛。去年7月和今年8月，“委内瑞拉小姐”达亚娜·门多萨和斯特凡尼亚·费尔南德斯分别为委内瑞拉夺得“环球小姐”桂冠，这是“环球小姐”比赛历史上首次出现同一个国家连续夺冠。

文/图均据新华社



## 安理会谴责洪都拉斯警察骚扰流亡总统

### 塞拉亚：他们放“毒气”逼我出来

因政变遭罢免的洪都拉斯总统曼努埃尔·塞拉亚25日谴责临时政府指使军警人员向他和支持者暂时栖身的巴西使馆施放有毒气体，导致使馆内包括巴西外交人员在内的60余人健康受损。联合国安理会同日发表声明，要求洪都拉斯政府遵守维也纳外交关系公约，停止对巴西驻洪都拉斯大使馆的骚扰行为。

### 警察向巴西使馆投掷催泪瓦斯

塞拉亚25日向媒体出示了一些照片，照片显示全副武装的警察向巴西使馆投掷催泪瓦斯。他说，使馆内他本人、家人、支持者、巴西外交人员和新闻记者中60余人因受化学物质刺激，呼吸困难、咳血，健康受损。

塞拉亚表示，此种行径显示临时政府根本无意进行对话，以和平方式解决危机。他呼吁国际社会谴责这一行径，并采取行动保障使馆内人员安全。

洪都拉斯临时政府随后发表声明，称塞拉亚的遣责为“捏造”，否认警方对巴西驻洪都拉斯使馆采取过任何攻击性措施。

### 安理会谴责洪都拉斯临时政府

联合国安理会25日应巴西政府要求召开闭门会议，探讨洪都拉斯目前局势以及巴西使馆安全问题。会后，安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表赖斯向新闻界宣读了一

份安理会声明，谴责洪都拉斯临时政府对巴西使馆的“恐吓行为”，要求其停止骚扰活动，确保使馆人员安全，并恢复提供水、电、食品和通信等服务。

### 塞拉亚或可安全离开巴西使馆

洪都拉斯临时政府总统罗伯特·米切莱蒂25日说，如果塞拉亚愿意向他国寻求政治避难，也许可以安全离开巴西驻洪都拉斯使馆。

塞拉亚6月在军事政变中遭驱逐和罢免，但他本月21日秘密返回首都特古西加尔巴，一直待在巴西使馆。临时政府警告，如果他离开使馆就会被捕。

米切莱蒂说，他本人现阶段不会与塞拉亚对话，临时政府代表与塞拉亚23日的谈判也“没有成果”，因为对方坚持“要么恢复总统职位，要么就死”。他还说，政变后将塞拉亚遣送到国外“是个错误”。

塞拉亚坚持认为自己仍是洪都拉斯合法总统，并得到国际社会广泛支持。

国际社会正在为解决危机从中调停。米切莱蒂否认他已邀请美国前总统吉米·卡特前来斡旋。他说，卡特的代表可以作为观察员前来洪都拉斯，考察定于11月举行的总统选举。

文/图均据新华社

## 你家饮水机清洗了吗？

# 警惕你身边的隐形杀手

目前，饮水机在城市家庭的覆盖率越来越高，但由于一些商家产品不过关，加之只注重销售不注重售后清洗，使饮水机“二次污染”的问题越发严重。市民钟女士反映，最近在自家饮水机中看到厚厚的“青苔”，死虫……。

### 选用安全、售后服务好的产品

据家电卖场美的饮水机销售部的相关负责人说，饮水机至少三个月清洗一次，因为一般纯净水都会有沉淀物，加之聪明座与分水池之间存在缝隙，灰尘会飞入分水池，再加上水垢，日积月累就会形成二次污染。医学专家指出，饮水机内胆如长期不清洗，会滋生大量细菌、病毒等，严重危害人体健康。

饮水机的洁净状况除了跟是否经常清洗有关外，也与饮水机的质量好坏有关系。业内人士建议，消费者在购买时，一定要注意产品是否通过认证，最好购买知名品牌。美的公司最近上市的饮水机，它的聪明座与分水池是专利的一体化设计，不仅彻底避免了灰尘进入分水池之门，还无内溢水，在饮水机电路安全上又加了一把锁。美的饮水机可以达到100%沸腾，无余水，无反复加热，配合全管路杀菌，保证饮水质量。更为突出的是它热胆外置，可拆卸，自己在家就能清洗热胆，比其他品牌的饮水机清洗方便许多。

### 用净水器破除桶存水二次污染

钟女士家饮水机中厚厚的“青苔”，主要是来自纯净水的沉淀物。时下纯净水市场鱼目混杂，据有关部门调查结果显示，桶装纯净水的合格率不到七成。专家认为，如从保持水中营养成分，避免二次污染角度讲，喝桶装纯净水还不如喝自来水。西方发达国家就主张对自来水进行净化再饮用。

如今，国内净水器研发技术已不逊色于欧美发达国家，前不久美的推出的电压力净水器，就受到了业内人士的高度评价。

美的电压力净水器采用全封闭加压，快速过滤自来水，每分钟可达600ml，实现即饮即滤，完全可以生饮，人们完全可以取消储水桶，彻底解决桶存水二次污染难题。美的电压力净水器和美的饮水机，被媒体誉为家庭健康饮水“黄金组合”，彻底解决了饮用水二次污染难题。基于此，中疾控联合美的公司联合推出了“健康饮水+1”健康饮水理念，此理念一推出就在北京、上海、深圳等地掀起了升级换代潮。

据家电大卖场负责人介绍，为淘汰不合格饮水机，倡导健康饮水，十一期间，美的公司推出了“健康饮水+1”套餐促销活动，消费者同时购买饮水机和净水器将享受惊喜折扣。另外，美的饮水机同时启动了“以旧换新”活动，消费者还可凭任意品牌旧饮水机折合一定现金换购一台全新的美的高品质饮水机，不论是套餐优惠活动还是“以旧换新”活动，都有丰厚的礼品赠送。

咨询热线：0371-65378073, 13213102485

